AVID Ascend **GT** 

# PERFORMANCE ULTIME, TOUTES SAISONS







## AVID Ascend GT

### Le pneu grand tourisme de nouvelle génération.

Bénéficiant d'une bande de roulement asymétrique et du tout nouveau composé TriBLEND, vous vous habituerez rapidement à une conduite exceptionnelle tout au long de l'année. Avec une garantie de 110 000 km et une conduite remarquablement silencieuse, l'AVID Ascend GT rend la décision facile.



#### **AUTOMOBILES ET FOURGONNETTES**

L'AVID Ascend GT est conçu pour être le complément parfait d'une grande variété de coupés, de berlines et de fourgonnettes.

#### ADHÉRENCE EN TOUTES SAISONS

L'AVID Ascend GT est doté du composé TriBlend et de rainures disposées de manière asymétrique, qui fournissent une adhérence supplémentaire sur chaussées mouillées et enneigées.



#### PLUS LONGUE DURÉE DE VIE

Les lamelles triples tridimensionnelles et l'empreinte au sol garantissent une usure prolongée et uniforme de la semelle qui conserve son adhérence toutes saisons pendant toute la durée de vie du pneu.



#### SILENCE ET CONFORT

De toutes nouvelles rainures longitudinales conçues pour perturber le flux d'air sous la semelle réduisent le bruit de la route et rendent votre conduite encore plus confortable.



**UTQG** 740/A/A

YOKOHAMA.CA | 1.888.965.6835

